

敦化市农业农村局

着力提升农民素质素养

本报讯 李虹 记者 徐文君 报道 近日,敦化市农业农村局在大石头镇举办农民素质提升培训班,旨在全面提升农民综合素质。培训班开设相关课程,通过深入浅出地讲解,让农民深入领会国家的发展理念,紧跟时代步伐,增强对农业发展的信心。

在弘扬社会主义核心价值观方面,培训班积极引导农民树立正确的价值观,促进乡

村文明建设。同时,全面普及三农相关政策、涉农法律法规,让农民熟悉国家在农业领域的政策导向,增强法律意识,维护自身合法权益。帮助农民掌握绿色环保的农业生产方式,了解农产品质量安全的重要性,学会运用金融保险工具降低农业风险,提升农业生产的整体效益。此外,培训还涉及乡村治理、农耕文化、农村移风易俗等领域知识,鼓

励农民积极参与乡村治理,传承和弘扬优秀的农耕文化,摒弃不良习俗,共同营造和谐、文明、富裕的乡村环境。

此次培训采用多种教学形式相结合方式,确保农民更好地理解和吸收所学内容。

参加培训的农民纷纷表示,培训班让他们受益匪浅。不仅学到了丰富的知识,还开阔了视野,增强了责任感和使命感。他们将把所学知识运

用到实际生产生活中,积极践行社会主义核心价值观,推动乡村治理和移风易俗,为全市农业的现代化发展贡献力量。

敦化市农业农村局负责人表示,今后将继续加大对农民素质提升培训的投入,举办更多有针对性、实用性的培训活动,不断提升农民的综合素质,推动农业和农村工作迈上新台阶。

积极践行社会责任

本报讯 姚新影 报道 安华农业保险股份有限公司白城市大安支公司积极履行社会责任,针对大安红岗子乡永合村、八家子村雨季排水问题,开展一系列农田排水沟渠建设工程。在得知农田排水系统滞后、农作物的正常生长与村民生活受到影响后,公司迅

速响应,投资30万元,修建长3.47公里的排水沟渠。

该工程不仅优化了农田灌溉与排水系统,确保雨水能够迅速、顺畅地排出,还显著提升了农田的防洪抗旱能力,为农作物的健康生长提供了有力保障。永合村党支部副书记表示,排水渠的修建极大改善了农作物的生长条件。

安华农业保险白城市大安支公司始终以贴近农民、服务三农为宗旨,不仅为百姓农业生产保驾护航,还积极为政府排忧解难。



为进一步强化农产品质量安全监测体系,提升基层农产品质量安全检测人员技术水平,近日,白山市农产品检测中心专家到白山市农产品检测中心开展农产品检测技能培训。 邢进霞 林佳屹/摄

为司机创造更多就业机会

吉林省晟安汽车服务有限公司2022年成立,位于长春市二道区万晟琴海D区一期7栋111室。

公司专注于网约车运营和汽车租赁服务,现有近百辆车、千余名司机。其与风韵、花小猪等平台保持良好合作,展现出较

强的运营实力。

在经营过程中,晟安汽车服务有限公司为上千名司机创造了灵活就业和再就业机会。随着网约车司机规模的不断扩大,司机收入得到改善,在促进就业方面发挥了重要作用,成为长春市交通服务领域的新生力量。



近日,龙井市开山屯边境派出所组织民警观看全国“公安楷模”特别节目。景枫/摄

走进鳊鱼村,氛围温馨而舒适,装修风格独具特色,既有传统的韵味,又融入现代的时尚元素。整洁的环境、温暖的灯光,营造出一种家的感觉,让人瞬间放松下来。

这里的鳊鱼,每一条都

食客的味蕾需求。鳊鱼村的其他菜品也令人惊艳。美味的烤肉,散发着诱人的香气,让人垂涎欲滴。

在鳊鱼村,不仅是品尝美食,更是一种生活的享受。服务员热情周到的服

感受独特美食体验

保证新鲜度。当鳊鱼被放上烤架的那一刻,滋滋作响的声音仿佛是一场美食的交响曲。鱼皮在高温的作用下逐渐变得金黄酥脆,而鱼肉则依旧保持鲜嫩多汁。三种口味的烤鳊鱼原香、酱香、辣味,满足了不同

务,让人感受到家一般的温暖。无论是与家人朋友相聚,还是与恋人共度浪漫时光,鳊鱼村都是绝佳的选择。在这里,可以尽情享受美食带来的愉悦。邂逅鳊鱼村,开启一场独特的美食之旅,让味蕾在美味中绽放。

平安产险松原中支护航当地农业发展

中国平安财产保险股份有限公司松原中心支公司(以下简称“中国平安产险松原中支”)及所辖四级机构全力为农业发展保驾护航。公司大力推动科技创新,运用新技术为农户提供高效便捷服务。

2024年,松原部分地区遭受连续降雨,中国平安产险松原中支借助气象部门数据建立灾害预警系统,通过多种渠道向农户发送预警,指导防灾。为落实防灾减灾文件精神,承担社会责任,为乾安县赞字乡、扶余市五家站镇、长岭县海青乡捐赠防灾物资,获得各乡镇政

府好评。

中国平安产险扶余支公司、中国平安产险长岭支公司、中国平安产险乾安支公司在面对降雨灾害时迅速行动,为受影响地区启动应急预案,并积极开展防灾减灾及理赔服务。在扶余市五家站镇,中国平安产险扶余支公司工作人员携带无人机等先进设备迅速赶往现场,通过高空拍摄与地面勘查相结合的方法,快速完成了受灾面积的测量和损失评估。中国平安产险长岭支公司则运用卫星遥感技术实现快速查勘,为农户及时采取补救措施,进一

步提高了服务效率。中国平安产险乾安支公司农险部成立了专门的应急队伍,不仅迅速启动应急预案,调配人力进行清淤排涝工作,还通过无人机航拍和快速查勘定损等方式,确保工作高效进行。

中国平安产险松原中支开通理赔绿色通道,简化流程,“特事特办、急事急办”,确保赔款及时到农户手中,助其恢复生产。通过完善防灾减灾体系,优化理赔服务,为农户撑起“保护伞”,切实保障农户利益,助力农业生产稳定发展。

担当使命 无怨无悔

本报记者 吴连祥

他团结带领社会各界之士,倾情投入关心下一代工作,形成强大工作合力,使“关工委”持续发展壮大,坚持做关爱工作的践行者、“五老”人员的贴心人,推动全县关心下一代工作始终走在省前列,他就是全国关心下一代工作先进工作者、东丰县关工委副主任兼秘书长黄殿军。

2007年3月,黄殿军怀着对关心下一代工作的无限热爱,走进了东丰县关工委的大门,他虚心向老同志学习请教,以最快的速度进入“角色”。为了尽快掌握第一手材料,他深入工作一线,了解实际情况,记好“关工委日记”,总结基层经验做法,为开展工作打好基础。

在走访中,看到那些由于家庭经济困难上不起学的孩子,黄殿军感到自己肩上责任重大,于是,他千方百计争取

社会力量支持,开展扶贫助学活动。协调相关单位、部门和“五老”人员,与困难学生结对子,实行一对一、多对一帮扶,取得了显著成效。现在,扶贫助学已成为东丰县关工委的品牌工程。

16年来,黄殿军协调各部门、各乡镇和爱心人士,筹集扶贫助学资金2000余万元,使上千名生活困难学生得到资助,继续完成学业。

东丰镇双胜村有一名女孩,母亲离家出走,父亲常年在外打工,她和多病的奶奶、智障的叔叔一起生活,日子过得非常艰难。为了省钱,她每天都从家里带饭,凉一口热一口的。黄殿军获悉

该生情况后,马上协调相关部门和学校,为她解决了乘车、午餐问题,还协调爱在鹿乡志愿者协会,从经济、生活和心理上对这名学生进行帮扶,使她学习上进步很快。在社会各界的关爱下,这名女生顺利考上重点高中,2023年又以优异成绩考取华南师范大学。

在积极扶困助学的同时,黄殿军组织相关单位和“五老”力量,倾情关爱“特殊学生”。对残疾学生在心理上帮扶,使其得到及时治疗;对留守学生在感情上帮扶,使其得到亲情滋润和生活照顾;对后进生学生在心理上进行帮扶,帮助他们校正人生方向……经过不懈努力,这些关爱、帮助都取得实效。由于工作业绩突出,他相继被评为吉林省精神文明建设先进工作者、吉林省关心下一代先进工作者。

梅河口车站派出所 确保冬季线路治安稳定

本报讯 陆泊羽 记者 吴连祥 报道 为确保冬季线路治安稳定,通化铁路公安处梅河口车站派出所开展线路治安整治行动,着力提升线路防控水平,确保铁路运输安全畅通。

梅河口车站派出所认真落实上级公安部门关于开展秋季线路治安整治的部署要求,多次召开线路隐患分析会,对管内重点区段、重点人员进行风险分析,及时掌握铁路沿线风险隐患与薄弱环节。科学合理安排警力,进一步加大添乘、巡逻、整治力度和密度,开展全方位巡查工作,对管内桥、涵洞、隧道等重点部位进行“地毯式”排查,对潜在隐患逐一进行整改。

加大宣教力度。组织线路民警,深入沿线乡镇、学校、企业单位,开展铁路安全常识宣传和法治教育,不断增强沿线群众的安全意识和法律意识。民警还走进沿线村屯、集市,开展铁路安全法规宣教活动,引导告诫村民不要在铁路线路两侧烧荒,管好自家牲畜,穿越线路注意观察。截至目前,已发放宣传单200余份。

工作高效获点赞

本报讯 于元萍 报道 日前,一名大三学生王同学不慎遗失手机,因其中存储重要资料,非常着急。得知消息后,四平市公安局铁东分局四马路派出所民警高洪新和辅警

郭中溢立刻开展调查。

通过反复查看监控视频,他们迅速锁定了环卫工人捡到手机。在他们的不懈努力下,成功找到这名环卫工人,并协助其与失主取得联系。仅用不到两个小时,手机便交回王同学手中。

民警高效的工作效率,使王同学深受感动。第二天,他特地为高洪新和郭中溢送上一面锦旗,表达谢意和由衷的敬佩。



公告

下列人员申请坐落新发街风电路(龙海新城)二期不动产登记:

付晓军,18号楼6单元3层302,用途住宅,建筑面积93.95平方米;

马丽华,16号楼6单元4层402,用途住宅,建筑面积84.98平方米;

王连超,18号楼5单元2层202,用途住宅,建筑面积93.95平方米;

王淑平,18号楼5单元3层302,用途住宅,建筑面积93.95平方米;

于丹,17号楼9单元4层402,用途住宅,建筑面积87.19平方米;

赵楠,15号楼3单元6层601,用途住宅,建筑面积100.06平方米;

张朋,17号楼7单元6层602,用途住宅,建筑面积99平方米;

付恩亮,17号楼9单元5层502,用途住宅,建筑面积87.19平方米;

徐贺,15号楼9单元5层501,用途住宅,建筑面积89.57平方米;

赵明明,16号楼5单元2层202,用途住宅,建筑面积112.56平方米;

张丽娜,15号楼10单元5层501,用途住宅,建筑面积100.06平方米;

李迎秋,18号楼3单元5层502,用途住宅,建筑面积109.95平方米;

李迎秋,18号楼北侧东至西第27门,用途车库,建筑面积21.18平方米。

按照县政府一次性处理无籍房文件要求,拟办理住户不动产登记。

与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

2024年11月20日

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797